





ЗУЄНКО МАРИНА ОЛЕКСІЇВНА

Директор навчально-наукового інституту іноземних мов   Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка, доктор філологічних наук, професор кафедри англійської та німецької філології, доцент
https://orcid.org/0009-0009-6467-2387


 КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ	


Службова адреса:
вул. Остроградського, 2
м. Полтава, 36000
Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка,
кафедра англійської та німецької філології
E-mail: ifl@gsuite.pnpu.edu.ua

 Освіта	

Закінчила магістратуру за спеціальністю «Педагогіка і методика середньої освіти, мова та література (англійська)» та отримала кваліфікацію: магістр педагогічної освіти, викладач англійської мови та зарубіжної літератури (2004), аспірантуру (2007), докторантуру (2015) Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка.
Захистила докторську дисертацію зі спеціальності 10.01.04 – Література зарубіжних країн на тему: «Міфопоетична парадигма англійської барокової літератури (системно-функціональний та .поетикальний аспекти)» (2021). Науковий консультант – доктор філологічних наук, професор, заслужений працівник науки і техніки України Ніколенко Ольга Миколаївна.

 Професійна діяльність	


	Упродовж 2003–2004 р.р. працювала викладачем англійської мови в Полтавському аграрному технікумі Полтавської державної аграрної академії. У Полтавському державному педагогічному університеті імені В.Г. Короленка з 2003: викладач кафедри англійської філології як сумісник, викладач кафедри англійського та слов’янського мовознавства (2004), викладач кафедри англійської філології (2005–2007), асистент кафедри зарубіжної літератури (2007), старший викладач кафедри зарубіжної літератури (2007–2008), доцент кафедри зарубіжної літератури (2008–2012), доцент кафедри англійської та німецької філології як сумісник (20013–2014), доцент кафедри англійської та німецької філології (2015), завідувач кафедри англійської та німецької філології (2015-2024), професор кафедри англійської та німецької філології, директор навчально-наукового інституту іноземних мов Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка (з 2024).

Викладає такі дисципліни:
· «Вступ до академічного письма (англійська мова)» (І курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти);
· «Англомовне академічне письмо (англійська мова)» (І курс другого (магістерського) рівня вищої освіти);
· «Методологія та організація наукових досліджень» (І курс другого (магістерського) рівня вищої освіти);
· «Сучасний англомовний літературознавчий дискурс» (І курс другого (магістерського) рівня вищої освіти);
· «Методологія CLIL у контексті освітніх технологій» (І  курс другого (магістерського) рівня вищої освіти).

 НАУКОВА РОБОТА	
Керівник науково-дослідної роботи: ««Сучасний англомовний науковий дискурс: мовознавство, літературознавство, перекладознавство», затвердженої 0122U200975 від 2.10.22.
Коло наукових інтересів: стилістика, компаративістика, проблеми розвитку англійського літературного процесу XVII ст. та актуальні питання міфопоетики, використання методології CLIL в освітньому процесі.
Керівництво науково-дослідною роботою: є науковим керівником курсових робіт студентів, кваліфікаційних робіт магістрантів. 
2010-2012 р.р. була стипендіатом Кабінету Міністрів України як молодий вчений.
З 2016 року організатор міжнародної конференції для студентів, магістрантів та аспірантів «Сучасний англомовний науковий дискурс» та семінару «Основи англомовного академічного дискурсу». З 2024 року організатор Міжнародного науково-методичного форуму для методистів, учителів-практиків, викладачів іноземних мов “Multilingual Realm”.


 ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА	
Голова вченої ради Навчально-наукового інституту іноземних мов.
Член Вченої ради ПНПУ імені В. Г. Короленка.

Підвищення кваліфікації
Підвищення кваліфікації: Харківський національний педагогічний університет Г.С. Сковороди тема «Теоретико-методичні особливості підготовки фахівців з англійськоїмови» з 21.09.2020 – 30.10.2020 (свідоцтво № 07/23-35).
Міжнародне стажування: Тартуський університет, Narva College, м. Тарту, Естонія, “Curriculum Development Seminar (1ECTS) 19.05.2020 – 26.06.2020 (№10068-20), “Content and Language Integrated Learning for Tertiary Education” (3ECTS) 18.05.2020 – 31.12.2020 (№1497-20).

Міжнародні проєкти
	Взяла участь у програмі обміну від Посольства США в Україні «Visiting International Professional Programm» з 10 до 20 березня в Michigan State University у м. Іст-Лансінг (Мічиган, США) та в Міжнародній конвенції TESOL24 International Convention&Expo 21–23 березня у м. Тампа (Флорида, США).
Менеджер від професорсько-викладацького складу Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка проєкту Європейського Союзу Еразмус+ КА2 – Cooperation for innovation and the exchange of good practices – Capacity Building in the Field of Higher Education з 15.01.2020 року за проєктом «Розвиток потенціалу підготовки учителів іноземної мови як шлях до впровадження багатомовної освіти та європейської інтеграції України» / “Foreign Language Teacher Training Capacity Development as a Way to Ukraine’s Multilingual Education and European Integration” 610427-EPP-1-2019-1-EE-EPPKA2-CBHE-JP.
Виконавець від Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка проєкту Європейського Союзу Еразмус+ КА2 – Cooperation for innovation and the exchange of good practices – Capacity Building in the Field of Higher Education з 15.01.2021 за проєктом «Центри сертифікації викладачів: інноваційні підходи до досконалості викладання» / “University Teachers’ Certification Centres: Innovative Approach to Promotion Teaching Excellence” 619227-EPP-1-2020-1-UA-EPPKA2-CBHE-JP. 
Учасник програми мобільності викладачів Erasmus + з Університетом UCC, м. Копенгаген, Данія (2015, 2016, 2017, 2023, 2024) та Університетом м. Йончопинг, Швеція (2009).
Переможець грантової програми від Оксфордського університету на участь в міжнародній конференції “Reconsidering Donne” в межах виконання докторської дисертації: Лінкольн коледж, Оксфордський університет, м. Оксфорд, Велика Британія, 2015 р.
У рамках діяльності кафедри співпрацює з Корпусом Миру США в Україні та Держдепартаментом США в межах програми «Спеціаліст з викладання англійської мови (English Language Fellow Programme)».
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